
1 варіант
1. Довжина першого відрізка 11 см, а другого – на 2 см 
менша. Яка довжина другого відрізка?
а) 7 см б) 9 см в) 13 см

2. Яким є розв’язок рівняння х + 16 = 46
а) х = 50 б) х = 30 в) х = 10

3. Встановіть відповідність 
1) 77 – 1 + 12 а) 29
2) 89 – 80 + 20 б) 85
3) 80 – 1 – 29 в) 88
4) 75 – 5 + 15 г) 50
Відповідь оформи так: 
1)а
2)в
3)б
4)г

4. Вставити такі числа, щоб рівності стали істинними.
5 м =  дм
63 см =  дм  см
4 м 8 дм =  дм
100 к. =  грн

5. Розв’яжіть задачу. 
У двох коробках 65 цукерок. У першій коробці 30 
цукерок. Скільки цукерок у другій коробці?
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2 варіант
1. Довжина першого відрізка 12 см, а другого – на 4 см 
менша. Яка довжина другого відрізка?
а) 6 см б) 8 см в) 16 см

2. Яким є розв’язок рівняння 37 + х = 67
а) х = 70 б) х = 40 в) х = 30

3. Встановіть відповідність 
1) 86 – 1 – 23 а) 50
2) 98 – 90 + 30 б) 62
3) 70 – 1 – 19 в) 58
4) 45 – 5 + 18 г) 38
Відповідь оформи так: 
1)а
2)в
3)б
4)г

4. Вставити такі числа, щоб рівності стали істинними.
3 м =  дм
45 см =  дм  см
7 м 3 дм =  дм
1 грн =  к.

5. Розв’яжіть задачу. 
Дві білочки знайшли 86 горіхів. Перша знайшла 40 
горіхів. Скільки горіхів знайшла друга білочка?

Яг
уб
ов
.Р
Ф




